

Гастроли завершены

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ ВЕРНУЛСЯ ВО ВЛАДИВОСТОК

Сгущаются сумерки. Медленно опускается на землю теплый августовский вечер. Он приносит много радости жителям села Хвалынки Спасского района. На большой площадке колхозного тока, среди возвышающихся холмов золотистой пшеницы построена небольшая эстрада. На ней заканчиваются последние приготовления к предстоящему спектаклю. Яркий свет электрических лампочек виден далеко за селом. Слышны веселые песни. Это поют съезжающиеся из соседних сел все новые и новые зрители.

Сегодня состоится спектакль краевого театра им. Ленинского комсомола. Желающих посмотреть его оказалось так много, что колхозный клуб не вместил всех, и решено было дать представление под открытым небом.

Артистов не смущает необорудованность сцены... Множество «неудобств» пришлось претерпеть за время гастрольной поездки, ко всему привыкать и приспособляться. Трудности долгого пути по краю не принимались близко к сердцу, ибо радушным и теплым был прием, который оказывали нам зрители.

Вот и на этот раз дружными, долго не смолкающими аплодисментами награждают артистов колхозники, а потом просят как можно чаще бывать у них.

За короткое время мы показали спектакли в 9 сельхозартелях, на которых побывало более 9.000 колхозников. Уезжая, коллектив увез с собой благодарность, которую вынес ему райком партии за культурное обслуживание сельских жителей.

Так же успешно прошли гастроли театра в Яковлевском, Калининском, Буденновском, Кавалеровском, Тетюхинском и других районах.

В нынешнем году театр выехал на гастроли раньше обычного. Уже 7 мая игрался спектакль в г. Находке. Взяли мы с собою всего четыре пьесы: «В добрый час» Розова, «Домик на окраине» Арбузова, «В «Сиреневом саду» Солодаря и «Два клена» Шварца.

Помимо взрослого населения,

наш театр призван в первую очередь обслуживать своего основного зрителя — подрастающее поколение. Большой радостью было для ребят Тетюхе, Кавалерово, Имана и других отдаленных районов увидеть на подмостках сцены артистов театра, своих любимых сказочных героев.

Пионеры села Тимофеевки Ольгинского района пригласили после спектакля артистов к себе в пионерский лагерь. Вечером у костра долго пели песни, читали стихи, танцевали. То же самое было и в Кавалерово. Ребята очень просили не забывать их и на будущий год обязательно приехать в гости. Театр показал ребятам отдаленных районов края 40 спектаклей, которые посмотрели тысячи школьников и дошкольников.

За время 4-месячной гастрольной поездки мы встретились с разнообразными зрителями. Спектакли смотрели и рыбаки Тафуина, и строители города Находки, горняки Тетюхе и Кавалерово, и колхозники. Показано 145 спектаклей — на 11 больше, чем было запланировано.

В Сучане был проведен семинар с руководителями самодеятельности шахт и две встречи с ее участниками. Артисты обсудили репертуар, состоящий из произведений местных авторов, помогли подготовить концертную программу.

Мы не ограничивались только показом спектаклей. Нам хотелось знать и мнение зрителей о своей работе, услышать их критические замечания и пожелания, узнать их потребности и запросы. Это достигалось путем проведения зрительских конференций, обсуждения спектаклей, встреч, что принесло огромную пользу.

Гастрольная поездка нашего театра по краю завершена. Во время поездки подготовлен новый спектакль: «Сказка об Иване-царевиче, земле родимой, о матушке любимой» — Гольфельда. Им театр думает открыть свой девятый сезон.

А. ГУРИНОВИЧ,
артист театра.

г. Владивосток.

78 СЕН 1955

Тимофеевский комсомолец

Владивосток